
 

 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

 

19 грудня 2022 р. Київ №   475 

 

Про внесення змін до зведеного операційного плану 

діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік 

Державної судової адміністрації України 

 
Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", підпунктів 6 і 7 пункту 6 Положення про Державну судову 

адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 

17.01.2019 № 141/0/15-19, пункту 6 Порядку здійснення внутрішнього аудиту та 

утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього 

аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту", у зв’язку зі зміною 

обставин, що склались внаслідок уведення в Україні воєнного стану відповідно до 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64/2022 "Про введення 

воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 р. 

№ 2102-IX "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного 

стану в Україні" (зі змінами і доповненнями), та поданням для погодження 

проєкту змін до операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту Служби 

судової охорони на 2022 рік 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Внести зміни до зведеного операційного плану діяльності з внутрішнього 

аудиту Державної судової адміністрації України на 2022 рік, затвердженого 

наказом Державної судової адміністрації України від 12.01.2022 № 9 (зі змінами), 

виклавши його в новій редакції, що додається. 

 

2. Відділу документального забезпечення та контролю  

(Парубченко Т. В.) довести в установленому порядку копію цього наказу до 

заступників Голови Державної судової адміністрації України, радників Голови 

Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України та Голови Служби судової 

охорони, або особи, що виконує його обов'язки. 
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3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельніковій М. О.) не пізніше наступного дня за днем видання цього наказу 

опублікувати його на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації 

України в розділі "Внутрішній аудит" рубрики "Інше". 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Голова  

Державної судової  

адміністрації України                       /підпис/                           Олексій САЛЬНІКОВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


